

Отзыв

на автореферат диссертации Ганиевой Риммы Асхатовны
«Оптимизация комплексной профилактики и лечения стоматологических
заболеваний у детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации
«социальных сирот», представленной на соискание учёной степени
кандидата медицинских наук по специальности

3.1.7 Стоматология

Диссертационное исследование Р.А.Ганиевой представляет весьма значительный интерес как с теоретической, так и с практических позиций. Актуальность и новизна его не вызывает сомнений, прежде всего в связи с широкой распространенностью стоматологической патологии среди детского населения. Особенно это касается детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и проживающих в специализированных социальных учреждениях.

Степень обоснованности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, логически вытекает из содержания работы. Исследование Р.А.Ганиевой выполнено на высоком методическом уровне с использованием комплекса апробированных, современных и адекватных поставленным задачам клинических, иммунологических, биохимических и микробиологических методов, на достаточном объеме наблюдений. Анализ и обобщение полученных автором данных свидетельствуют о высоком уровне клинической подготовки, компетентности и профессионализме диссертанта.

Новизна и достоверность полученных результатов не вызывают сомнений, они объективны, закономерны, поскольку работу отличает чётко спланированный алгоритм проведения исследований. Особенно важна практическая значимость работы, свидетельствующая о необходимости дальнейшего усовершенствования оказания стоматологической помощи когорте детей-сирот и социальных сирот, воспитывающихся вне семьи.

Выводы диссертации отвечают поставленным задачам. По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, в числе которых 8 статей, из них 7 – в журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты на соискание ученой степени кандидата наук, 2 учебных пособия, методические рекомендации.

Диссертационное исследование Ганиевой Риммы Асхатовны «Оптимизация комплексной профилактики и лечения стоматологических заболеваний у детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации «социальных сирот», является завершённой научно-квалифицированной

работой, в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для стоматологии: оптимизирована комплексная профилактика и лечение стоматологических заболеваний у детей. По объёму, степени достоверности результатов исследования, по новизне, изложению и оформлению представленная работа отвечает критериям, установленным «Положением о порядке присуждения учёных степеней», утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.04.2016 г. №335), а её автор заслуживает присуждения искомой учёной степени кандидата наук по специальности 3.1.7 Стоматология.

Профессор кафедры
Ортопедической стоматологии и ортодонтии
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Южно-Уральский
государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
доктор медицинских наук, доцент



Нуриева Н.С.

11.12.2023

454092 г. Челябинск, ул. Воровского, д.64
Телефон: +7 (351) 262-72-82
Электронная почта: ortokafedra@mail.ru